

## Společná výzva národních technologických platforem

Národní technologické platformy (NTP) představují sdružení průmyslových podniků, malých a středních podniků (MSP), univerzit, výzkumných organizací, odborníků, orgánů veřejné správy podílejících se na výzkumu, vývoji a inovacích (VaVal) ve stěžejních ekonomických oborech ČR. Jsou to nezávislé neziskové organizace, které tvoří strategické vize těchto oborů a jejichž cílem je přispět ve střednědobém až dlouhodobém horizontu k hospodářskému růstu, zvyšování konkurenceschopnosti a podpořit udržitelný rozvoj ČR.

Představitelé NTP se na svém jednání dne 19. 9. 2014 dohodli na společném oslovení kompetentních orgánů:

**1) NTP vyzývají zejména MPO, MŠMT, MŽP, MZe, MD a MMR k tomu, aby byly zvány k aktivní účasti při přípravě výzev jak operačních programů, tak i přeshraničních či regionálních dotačních programů (formou zastoupení v příslušných orgánech a možnosti opakovat navržené podmínky výzev),**

**2) a dále k tomu, aby míra podpory z operačních programů zůstala v letech 2014 – 2020 pro NTP a jejich projekty zachována minimálně na úrovni přechozího plánovacího období a aby se podmínky podpory rozšířily a zjednodušily (např. zahrnutím režijních výdajů paušálem – procentem z přímých nákladů).**

**3) NTP vyzývají všechny uvedené osoby a instituce, stejně jako další orgány veřejné správy či různé specializované a střešní organizace zabývající se VaVal nebo vytvářením podmínek pro ně, aby pro svou koncepční práci (včetně tvorby operačních, grantových a podpůrných programů) důsledně využívaly strategické dokumenty, které NTP zpracovaly a průběžně aktualizují. Jedná se o Strategickou výzkumnou agendu (SVA) a Implementační akční plán (IAP) – tyto dokumenty mapují současný stav, priority a předpokládaný vývoj jednotlivých oborů.**

**4) Dále NTP vyzývají všechny poskytovatele dotačních prostředků, aby byly při hodnocení zvýhodněny ty projekty, jichž se NTP budou účastnit jako jeden z uchazečů, a aby byly SVA a IAP postaveny při hodnocení na roveň IPRM, resp. dalších strategických dokumentů veřejné správy.**

**NTP nabízejí své odborné kapacity pro upřesňování poptávaných témat (příkladem je koncipování výzev v Horizon 2020) v titulech podpory aplikovaného výzkumu a vývoje (nyní aktuálně především Epsilon od TAČR). Tímto by však neměl být zcela odstraněn prostor pro podporu nových, perspektivních a dříve neformulovaných témat.**

**NTP nabízejí rozsáhlý odborný potenciál prakticky ve všech zásadních rozvojových oborech. Jsou schopny rychle poskytnout kvalifikovaný a nestranný pohled, ověření předpokladů, expertní stanovisko či odborný posudek pro partnery z veřejné správy či celé sféry VaVal.**

### **K této výzvě se připojují:**

Asociace NGV o.s. ([www.ngva.cz](http://www.ngva.cz))

CEBIO z.s. - Česká biotechnologická platforma ([www.ceb.io.cz](http://www.ceb.io.cz))

Česká bioplynová asociace o.s. – TP Bioplyn ([www.czba.cz](http://www.czba.cz))

Česká membránová platforma ([www.czemp.cz](http://www.czemp.cz))

Česká technologická platforma bezpečnosti průmyslu, z. s. ([www.cztpis.cz](http://www.cztpis.cz))

Česká technologická platforma lesního hospodářství a navazujících průmyslových odvětví ([www.forestplatform.cz](http://www.forestplatform.cz))

Česká technologická platforma PLASTY ([www.schp.cz](http://www.schp.cz))

Česká technologická platforma pro biopaliva ([www.biopaliva-ctpb.cz](http://www.biopaliva-ctpb.cz))

Česká technologická platforma pro ekologické zemědělství ([www.ctpez.cz](http://www.ctpez.cz))

Česká technologická platforma pro letectví a kosmonautiku ([www.alv-cr.cz](http://www.alv-cr.cz))

Česká technologická platforma pro textil ([www.ctpt.cz](http://www.ctpt.cz))

Česká technologická platforma pro udržitelnou chemii ([www.suschem.cz](http://www.suschem.cz))

Česká vodíková technologická platforma (HYTEP) ([www.hytep.cz](http://www.hytep.cz))

Česká technologická platforma Smart Grid ([www.smartgridcz.eu](http://www.smartgridcz.eu))

Česká technologická platforma STROJÍRENSTVÍ, o. s. ([www.ctps.cz](http://www.ctps.cz))

Interoperabilita železniční infrastruktury z. s. p. o. ([sizi.cz](http://sizi.cz))

Svaz kováren ČR z. s. ([www.skcr.org](http://www.skcr.org))

Technologická platforma rostlinných biotechnologií "Rostliny pro budoucnost" ([www.rostlinyprobudoucnost.com](http://www.rostlinyprobudoucnost.com))

Technologická platforma silniční doprava ([www.tpsd-ertrac.cz](http://www.tpsd-ertrac.cz))

Technologická platforma pro udržitelné vodní zdroje ([www.tpuvz.cz](http://www.tpuvz.cz))

Technologická platforma „Udržitelná energetika ČR“ ([www.tpue.cz](http://www.tpue.cz))